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Високо качествен комплект инструменти за обслужване на изпарители от Wotofo. 
Оценка за продукта: Все още не е гласувано Цена Базова цена с данък 70,00 лв
Цена с отстъпката 58,33 лв
Продажна цена с отстъпка 
Продажна цена 70,00 лв
Отстъпка 
Сума на данък 11,67 лв

Задай въпрос за продукта 
ПроизводителWotofo 

Описание Комплекта се доставя за 2 работни дена.
Комплекта за обслужване на изпарители от Wotofo е събрал всичко необходимо за сетъпа на
изпарителите. Цената на комплекта разбираемо е висока, но съответства на качеството. Калъфа е
с твърд материал в облицовката и е водоустойчив, с удобна форма.
В комплекта има универсална отверта със сменяеми накрайници - 2,5 мм  "-" и "+" накрайник и
два шестограма 1,3 / 1,5 мм. Две еднакви приспособления от неръждаена стомана за навиване на
негреватели със следните диаметри:  3,3 мм -> за нагреватели 3,5 мм, 2,8 мм -> за нагреватели
3 мм, 2,3 мм -> за нагреватели 2,5 мм, 1,8 мм -> за нагреватели 2 мм. Ножица медицински
стандарт - неръждаема стомана. Две пинцети - една с остри върхове, една с керамични накрайници
(до 1300 гр.) - неръждаема стомана. Клещи с плоски извити върхове - неръждаема стомана.
Специално внимание изискват секачките в комплекта, освен неръждаената стомана в конструкцията,
върховете са с волфрамова "армировка" / вложки. Това прави острите ръбове изключително
износоустойчиви и твърди. Със секачките може да се реже метал нагрят до 500 гр.
Всеки който е ползвал секачки знае, че след много кратно използване всички режещи ръбове на
инструменти от нисък и среден клас се нащърбват и не могат да режат. Тук инструмента е от
висок клас и е създаден да работи дълго. Половината от стойността на комплекта е концентрирана
в него.
В комплекта има и кърпичка от микрофибърна тъкан която за разлика от салфетките които най
често се ползват за обърсване на покапала течност обират всичко докрай и с едно обърсване.
 
       

 

 
 
 
 

Ревюта

Има още няма отзиви за този продукт. 
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